

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 07.03.2016. godine sa početkom u 19,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, Kolodvorska 52D.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Zoran Strahija, pozivom broj: Klasa:021-05/16-01/3, Ur.broj:2109-06-16-01 od 03.03.2016. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici:

Zoran Strahija, Borislav Čevizović, Mladen Čvlek, Domagoj Štefan, Zlatko Horvat, Tomica Mihalec, Ivan Markati, Božidar Kolarić, Mladen Blažeka, Mladen Čonka, Vladimir Ivković i Kristijan Baranašić.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni:

Načelnik Miljenko Horvat, ravnateljica dječjeg vrtića Irena Čevizović, djelatnici Boža Tizaj, Robert Balent, Romana Kovač i Silvija Habuš, te predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Sjednici nije bila nazočna: Tamara Recek.

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 12 vijećnika.

Sukladno članku 68. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec, Zoran Strahija je u 19,04 sati otvorio aktualni sat i pitao da li se tko želi javiti za sudjelovanje u aktualnom satu. Miljenko Horvat je podnio izvještaj o radu od 01.07.-31.12.2015.g.

Zlatko Horvat je rekao da je očekivao točku o Centru Rudolfa Steinera, razgovarali smo na prijašnjim sjednicama da bude jedna tematska sjednica samo o Centru. Nemamo nikakvih informacija o događajima u Centru, već moramo saznati iz medija. Rekao je kako ravnateljica dobiva upravni spor i pročitao tekst iz novina u kojem je župan izjavio da Županija neće snositi troškove, već će Općina Donji Kraljevec morati sama nadoknaditi sve troškove spora. Zanima ga koliko će to stajati općinu, te da li će odgovarati pojedinci koji su doveli do toga. Smatra da je sadašnja ravnateljica trebala biti samo v.d. ravnateljica tako dugo dok se ne riješi spor sa bivšom ravnateljicom. Kaže da je izračunao da će to općinu koštati 350.000 kn. Zatim je pitao za optičke kablove, rekao je načelniku da je spomenuo da su sklopljeni ugovori. Načelnik je na to rekao da nisu sklopljeni ugovori za optičke kablove, već za T-Com.

Nastavio je Zlatko Horvat i pitao na koliko su sklopljeni ugovori i koliko će se raspodijeliti na svaki mjesni odbor, odnosno kako će se raspodijeliti po mjesnim odborima.

Miljenko Horvat je rekao da ne zna zašto svi prejudiciraju u vezi spora s ravnateljicom. Za mjesec i pol bude prvo ročište, znači da ravnateljica nije dobila spor. Novinari pišu svašta.

Pitao je Zlatka Horvata da li se slaže da se sazove jedna vanredna sjednica s temom Centra dr. Rudolfa Steinera, a Zlatko Horvat je odgovorio da se slaže.

Miljenko Horvat je odgovorio na pitanje o naknadi T-Coma da mu je bilo ponuđeno 10.000 kn dok je dogovarao, ishodovao je paušalni iznos od 75.000 kn godišnje. Teško bi mogli podijeliti po mjestima. To je općinski prihod koji će se potrošiti za sva mjesta.

Zlatko Horvat je rekao da ga zanima rebalans, odnosno gdje će se utrošiti ta sredstva.

Načelnik odgovara da je to opći prihod i da se ima gdje potrošiti.

Tomica Mihalec je pitao za zahtjeve koje smo poslali INI – da li smo dobili odgovor, da li će sanirati i nadoknaditi štetu. Zatim je pitao koliko smo dobili od Elektre za služnost za prolazak kablova.

Da li ćemo dobiti dugo iščekivani asfalt, pošto je sada otvoreni kafić od kojeg će se puniti proračun preko zakupa poslovnog prostora.

Načelnik odgovara da nemamo pravo služnosti od Elektre, ne daju služnost ni za jednu stvar jer se koristi za opće dobro, prema odluci Vlade i Zakonu iz 2011. Ne priznaju nam investiciju za trafostanicu. Potpisao sam Ugovor za služnost tako dugo dok je HEP u državnom vlasništvu. U nekim gradovima plaćaju služnost, ali u Međimurju ne žele.

Za asfalt je rekao da ćemo napraviti do 6. mjeseca.

Vladimir Ivković je pozdravio sve prisutne i postavio dva pitanja.

1. Prema članku 15. st. 2. Zakona o sprečavanju sukoba interesa članove upravnih i nadzornih tijela skupštini društva predlaže predstavničko tijelo dakle ovo Vijeće. Načelnice uporno kršite taj Zakon i kad ste razriješili Dejana Kovača imenovavši nove članove upravnog tijela Steinerove ustanove. Isto ste radili i sada radite kod predlaganja kandidata za nadzorne odbore Međimurskih voda i Međimurje plina. Ovih dana predlažu se kandidati, a mi to nemamo na današnjem dnevnom redu. Dokle ćete glumiti lokalnog šerifa i preskakati Vijeće kao da je Općina vaše privatno vlasništvo. Naravno pitam i predsjednika Vijeća zašto to dozvoljava.

2. Protuzakonitim iznajmljivanjem poslovnog prostora u Donjem Pustakovcu tvrtci Kitro postigli ste zabranjenu koncentraciju i vladajući položaj istog poduzetnika u naseljima D. Pustakovec i Sv. Juraj u Trnju. Zbog te koncentracije stanovnici tih sela plaćaju znatno više cijene robe od cijena u ostalim naseljima Općine koji imaju konkurenciju. Tim postupkom ste omogućili kršenje Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja. Nadalje ugovaranjem zakupa niste ugovorili i radno vrijeme trgovini i time omogućili trgovcu da ukine prvobitno radno vrijeme i prestane raditi popodne radnim danom i nedjeljom u potpunosti. Ovim manevrima Pustakovčani su stavljeni u položaj sličan žiteljima otoka Silbe u zimskom razdoblju. Ovo je neodrživo stanje i zahtijevam da hitno reagirate i izjednačite naše mještane sa ostalima u Općini. Selo nema nikakve koristi od takve trgovine jer sada kroz skuplju cijenu robe naši mještani sami plaćaju zakupninu u svom Domu kulture.

Miljenko Horvat je rekao da načelnik, odnosno župan postavlja upravna vijeća (isto je radio i prijašnji načelnik). Što se tiče zakupa uvijek smo radili po principu tko da veću ponudu. Komisija je odabrala TP Varaždin i ja nisam donosio odluku suprotno od Komisije. Postoji udruga za zaštitu potrošača gdje se mogu mještani obratiti. Nikad nismo određivali radno vrijeme. Mi samo iznajmljujemo prostor.

Vladimir Ivković je na to rekao načelniku da li to znači da je spreman da ga prijave i da brani svoje mišljenje.

Ivan Markati je zatražio da mu se dostavi izvadak iz zemljišno-knjižnog suda podatak u čijem je vlasništvu dvorana Društveni dom u Hodošanu.

Božidar Kolarić je rekao da je u Hodošanu problem s psima koji su napravili pokolj peradi na nekim dvorištima.

Robert Balent odgovara da su to psi poznatih vlasnika, i ti psi dolaze po vrtovima. Upozorio je vlasnike i više od toga ne može. Vlasnik je dužan podmiriti štetu.

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik je u 19,43 sati zaključio aktualni sat.

Predsjednik je pročitao predloženi dnevni red, te pitao da li ima tko dopunu dnevnog reda. Zatim predlaže usvajanje dnevnog reda koji glasi:

## DNEVNI RED

1. Izvješće mandatne komisije,
2. Svečana prisega člana Općinskog vijeća,
3. Financijsko izvješće dječjeg vrtića „Ftiček“ za 2015. godinu,
4. Izvršenje Proračuna do 31.12.2015. godine,
  - a) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2015.g.,
  - b) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2015.g.,

- c) Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Donji Kraljevec za 2015.g.,
- d) Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture Općine Donji Kraljevec za 2015.g.
5. Izvješće o gospodarenju otpadom na području općine Donji Kraljevec u 2015. godini,
6. Prijedlog odluke o prihvaćanju izvješća načelnika o provedbi plana gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2007-2015. Godine na području Općine Donji Kraljevec u 2015. godini,
7. Prijedlog odluke o uvjetima i kriterijima korištenja prostora u objektima u vlasništvu Općine Donji Kraljevec,
8. Prijedlog odluke o utvrđivanju nerazvrstanih cesta,
9. Prijedlog odluke o komunalnom redu,
10. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra,
11. Prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Donji Kraljevec,
12. Ostala pitanja, prijedlozi i informacije.

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

Nakon usvajanja dnevnog reda, predsjednik vijeća daje na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 17. sjednice, koji je usvojen sa 7 glasova „za“ i 1 „suzdržan“.

#### TOČKA 1.

Izvješće mandatne komisije

Predsjednik mandatne komisije je pročitao Izvješće kojim je konstatirano da je Vladimir Ivković dostavio 25. veljače 2016. pisanu obavijest o prestanku mirovanju mandata iz osobnih razloga. Sukladno članku 79. stavku 7. Zakona o lokalnim izborima (NN 144/12) Vladimir Ivković nastavlja obnašati dužnost vijećnika Općinskog vijeća osmog dana od dana dostave pisane obavijesti, odnosno od 4. ožujka 2016., a zamjenica vijećnika, Nada Strbad prestaje 4. ožujka 2016. obnašati dužnost zamjenice vijećnika. Te da Božidar Fajić podnosi ostavku na vijećnički mandat iz osobnih razloga, a umjesto njega za vijećnika Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec imenuje se Kristijan Baranašić. Izvješće je prihvaćeno jednoglasno.

#### TOČKA 2.

Svečana prisega člana Općinskog vijeća

Predsjednik OV je pročitao tekst prisege, a Kristijan Baranašić je izgovorio riječ "prisežem".

#### TOČKA 3.

Financijsko izvješće dječjeg vrtića „Ftiček“ za 2015. Godinu

U raspravi su sudjelovali: Irena Čevizović, Miljenko Horvat, Vladimir Ivković, Domagoj Štefan i Mladen Čonka.

Predsjednik vijeća daje na usvajanje Financijsko izvješće dječjeg vrtića „Ftiček“ za 2015. godinu. „Za“ su glasali svi vijećnici.

#### TOČKA 4.

Izvršenje Proračuna do 31.12.2015. godine,

- e) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2015.g.,
- f) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2015.g.,
- g) Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Donji Kraljevec za 2015.g.,
- h) Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture Općine Donji Kraljevec za 2015.g.

Miljenko Horvat je rekao da smo imali smanjenje proračuna 6%. Uspjeli smo plaćati DORH-u za Palinovec i smanjiti manjak. Sada nam je preostala mjesečna obaveza od 40.000 kn Međimurskim vodama, te će nam mjesečno ostajati 100.000 kn. Zbog toga možemo otvoriti natječaj za uređenje parka u Palinovcu. Također budemo se mogli uključiti u EU projekte. Ovaj proračun donosi financijsku stabilnost.

Ivan Markati je rekao da niti Proračun (prilikom donošenja) niti Izvršenje proračuna nisu popraćeni radom Odbora za proračun.

Načelnik odgovara da je HDZ nažalost izašao iz svih odbora, da nije znao bi da su odbori održani.

Zlatko Horvat pitao je za prihod na kontu 63 u iznosu od 330.000 kn, a načelnik odgovara da smo to dobili za energetska učinkovitost i uređenje ulica.

Zatim je Zlatko Horvat pitao gdje je prihod od voćarskog sajma i gdje je Izvješće s voćarskog sajma. Miljenko Horvat je odgovorio da su prihodi na kontu 652 i da su prihodi ove godine manji od rashoda, jer smo platili najam štandova onima koji su dolazili 9 godina.

Zlatko Horvat je zatražio pismeni odgovor kome su plaćeni štandovi na sajmu.

Kristijan Baranašić je tražio pismena pojašnjenja za slijedeća konta: 3434, 3232 (koji su to poljski putovi, jer su ljudi nezadovoljni), 4263, 3235, 3293, 3299 i 32148.

Načelnik je za neka konta odmah dao pojašnjenja, za konto 3434 je rekao da nas Međimurske vode terete za troškove vođenja investicije. Za poljske putove je rekao da su prvi put prijeđeni svi putovi i da još nije čuo da je netko nezadovoljan, 4263 – strateški plan i projekt za dječji vrtić. 3293 – jedan dio troškova se odnosi na Puhački orkestar a jedan dio na proslavu Dana općine.

Kristijan Baranašić je prokomentirao da kad se zbroji reprezentacija, voćarski sajam i Dan općine ispada da je potrošeno 230.000 kn na fešte. Načelnik je na to rekao da smo uštedjeli na drugim stvarima i da smo to radili zbog ljudi, a ne zbog sebe.

Vladimir Ivković je pitao po kojim kriterijima se dodjeljuju sredstva župama, jer Sveti Juraj ima 2/3 stanovnika općine a dobija manje od Draškovca. Kazao je da se dobija opći dojam da fiksni troškovi iznose 4 mil. kn i donacije 1 mil. kn. Prema novom Zakonu o financiranju udruga za donacije treba Pravilnik i raspisati natječaj na koji će se udruge za dobivanje donacija morati javljati.

Miljenko Horvat je rekao da smo objavili natječaj po novom zakonu, ali još ne budemo imali razrađene kriterije. Ove godine ćemo još dodjeljivati sredstva kako su predvidjeli mjesni odbori, ali ubuduće nećemo moći tako. Za donacije crkvi je rekao da kad se svećenik obrati da mu nešto treba, uvijek pomognemo. U Svetom Juraju smo besplatno iznajmili prostor u kojem je Pastoralni centar, naša komunalna grupa pokosi i počisti župni dvor, a ne računa se pod donaciju.

Vladimir Ivković smatra da treba ojačati mjesne odbore, i dati im da raspoložu sa svojim sredstvima.

Mladen Čonka je rekao da kultura i sport koštaju 100.000 eura, ako to hoćemo imati to košta. Ne znam tko bi imao hrabrosti ukinuti nogometne klubove po mjestima i spojiti u jedan veliki.

Zatim je Vladimir Ivković rekao da on nije to govorio i da ne može tako diskutirati.

Mladen Čonka je pitao g. Ivkovića da li budemo ovu godinu još ovako progurali ili ćemo raditi strogo po natječaju. Zatim je rekao da bi udruge trebale zaposliti tri knjigovođe, pošto moraju predavati izvješća na Finu, donositi programe i za svu dokumentaciju koju su obavezne voditi. Trebali bi se svi boriti protiv zakona koji izjednačava male udruge s velikima.

Predsjednik OV daje na usvajanje Izvršenje Proračuna do 31.12.2015. godine sa pripadajućim programima. „Za“ je glasalo 7 vijećnika, 1 „protiv“ i 4 „suzdržana“, te konstatira da je Izvršenje Proračuna prihvaćeno većinom glasova.

#### TOČKA 5.

Izvješće o gospodarenju otpadom na području općine Donji Kraljevec u 2015. Godini

Nazočni vijećnici prihvatili su Izvješće o gospodarenju otpadom na području općine Donji Kraljevec u 2015. godini sa 7 glasova „za“, 3 „protiv“ i 2 „suzdržana“.

#### TOČKA 6.

Prijedlog odluke o prihvaćanju izvješća načelnika o provedbi plana gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2007-2015. Godine na području Općine Donji Kraljevec u 2015. godini

Općinsko vijeće je jednoglasno prihvatilo Izvješće načelnika o provedbi plana gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2007-2015. godine na području Općine Donji Kraljevec u 2015. godini.

#### TOČKA 7.

Prijedlog odluke o uvjetima i kriterijima korištenja prostora u objektima u vlasništvu Općine Donji Kraljevec

U raspravi su sudjelovali: Miljenko Horvat, Zlatko Horvat, Božena Tizaj i Mladen Čonka. Za ovu točku donesen je zaključak da se prijedlog proslijedi mjesnim odborima na konzultiranje i nakon toga donese odluka.

#### TOČKA 8.

Prijedlog odluke o utvrđivanju nerazvrstanih cesta

Nazočni vijećnici su jednoglasno, bez rasprave prihvatili Prijedlog odluke o utvrđivanju nerazvrstanih cesta.

#### TOČKA 9.

Prijedlog odluke o komunalnom redu

U raspravi su sudjelovali: Božena Tizaj, Zlatko Horvat i Kristijan Baranašić. Predsjednik vijeća daje na usvajanje prijedlog odluke o komunalnom redu. „Za“ su glasali svi vijećnici.

#### TOČKA 10.

Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra

Jednoglasno je odlučeno da se ukida status javnog dobra na slijedećim nekretninama: Ulica

Braće Radića, kat.čestice broj: 5515/57, 5515/58, 5515/59, 5515/60, 5515/61, 5515/62,5515/63, 5515/64, 5515/65 i Banat,čestica broj 4866.

#### TOČKA 11.

Prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Donji Kraljevec

Božena Tizaj je rekla da za nekretninu nerazvrstana cesta - Banat nije početna cijena po m<sup>2</sup> nego po čhv.

Na pitanje Vladimira Ivkovića, što je s tč.3., načelnik odgovara da se prema savjetu odvjetnika skida kako bi promijenili cijenu.

Zlatko Horvat je pitao da li se sastao Odbor za prodaju nekretnina, a načelnik odgovara da je mjesni odbor odredio početne cijene. Zatim je pitao da li je nekretnina u K. Tomislava industrijska zona. Mladen Blažeka je odgovorio da se MO rukovodio prema tržišnim cijenama. Pred par godina je g. Čevizović isto platio 100 kn.

Domagoj Štefan je rekao da je cijena od 5 eura preskupa za cestu van naselja.

Predsjednik vijeća daje na usvajanje prijedlog da se raspiše natječaj za prodaju nekretnina: u ulici Braće Radića, ulici Kralja Tomislava i Banat.

„Za“ je glasalo 6 vijećnika i 6 „suzdržano“, te predsjednik konstatira da prijedlog nije usvojen Domagoj Štefan je promijenio odluku i rekao da glasa „za“, te je prijedlog usvojen sa 7 glasova „za“ i 5 „suzdržano“.

#### TOČKA 12.

Ostala pitanja, prijedlozi i informacije.

Ivana Markatija zanima da li će biti pokrenut postupak za povrat zemljišta mjesnom odboru, a koje sada koristi Agromedišurje. Još je pitao za priključenje kanalizacije OŠ Hodošan, jer će izgubiti sredstva koja su dobili od županije.

Miljenko Horvat je rekao da je 1993.g. sudjelovao u pretvorbi Agromedišurja i da im nitko ne može oduzeti sve što je upisano. Čuo je da se pokreće bio projekt, pokazna farma za škole i fakultete. Bilo bi jako dobro da saživi ovaj projekt.

Kristijan Baranašić je rekao da zna kako je složen rad u udrugama i da je HDZ Međimurske županije pokrenuo postupak da se ukine financiranje preko natječaja.

Mladen Čonka predlaže da se za iduću sjednicu uz temu Centra dr. Rudolfa Steinera, stavi i priključenje drugih JLS na pročistač na dnevni red.

Vladimir Ivković je pitao da li će se Općina uključiti i odazvati proslave rođendana Đure Horvata iz Palinovca.

Načelnik je rekao da je htio za Dane Palinovca, ali je inicijativa bila odbijena.

Na pitanje Zlatka Horvata, koji park će se uređivati u Palinovcu, načelnik odgovara da onaj velik u centru.

Borislav Čevizović je pitao zašto nije utrošeno 5.000 kn namijenjenih udruzi mladih, a Miljenko Horvat je rekao da ne funkcioniraju.

Sjednica je završena u 21,26 sati.

ZAPISNIČAR:  
Silvija Habuš

PREDSJEDNIK OV:  
Zoran Strahija

